



КИРК ДУГЛАС

Несмотря на свои 73 года, актер сохраняет прекрасное здоровье и превосходную физическую форму. Сын русских евреев-эмигрантов, чье настоящее имя Иссур Данилович, называет себя «бегающим человеком». Один из самых любимых в Америке актеров получил всемирную известность после фильмов «Спартак», «Улисс», «Рыжий сумасшедший» и очень рад успешной кинематографической карьере сына — Майкла Дугласа. Всего у Кирка четверо детей. Секрет его вечной молодости — бассейн перед завтраком, гимнастика днем, вечерний гольф и семейное счастье с женой.

Собеседник — 1990 (№28) — Майкл — 13